
HHRRVVAATTSSKKOO  PPLLAANNIINNAARRSSKKOO  DDRRUUŠŠTTVVOO  
""LLIIPPAA""  SSEESSVVEETTEE  

 

SSEEKKCCIIJJAA  DDRRUUŠŠTTVVEENNIIHH  IIZZLLEETTAA  „„HHAAJJ  LLIIPP““  

  

Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
Sesvete,  20.12.2022. 

Pozivaju se članovi društva na 
 

svečano obilježavanje 
 

SVETOG VINKA – ZAŠTITNIKA VINOGRADARA I VINARA 
 

koje organizira 
Vinogradarsko-vinarska udruga „ZAGREBAČKO VINOGORJE“ 

na području Bukevja (Sveti Ivan Zelina) 
 

u  subotu,  21. siječnja 2023. 
 

Obilježavanje Vincekova planinarskim hodanjem po vinorodnim bregima siječanjska je aktivnost kojom 
se planinari „Lipe“ pridružuju sudjelovanju u ceremonijalu „blagoslova“ trsja u organizaciji 
Vinogradarsko-vinarske udruge „ZAGREBAČKO VINOGORJE“. Ovaj puta će to biti u vinogradu obitelji 
Huklek na području Bukevja Zelinskog.  
 

Vincekovo se održava u povodu dana svetog Vinka, zaštitnika vinogradara (22. siječnja), kada je "službeni" 
početak vegetativnog ciklusa vinove loze. Vinogradari tada posjećuju svoje vinograde, zalijevaju pokoji trsek 
dobrom vinskom kapljicom, daruju ga domaćom kobasicom te režu prve rozgve sa reznika i nose ih kući kako bi 
im, nakon dva-tri tjedna u peharčeku s vodom, pokazale kako je trsje prezimilo ovu zimu.  
 

Okupljanje planinara je do 10.30 sati na ZET-ovom autobusnom stajalištu Zagrebačka ulica u Sesvetama 
gdje čekaju ZET-ov autobus linije (274) Dubec – Laktec koji polazi s terminala Dubec u 10.30 sati. 
Vozimo se u pravcu Soblinca i dalje prema Šašinovcu i Cerju do zadnje stanice u Laktecu. Od tamo 
započinje lagano planinarenje u trajanju od jedan sat do naselja Bukevje, odnosno do mjesne kapele.  
 

Bukevje se nalazi u Gradu Svetom Ivanu Zelini, u Zagrebačkoj županiji na 120 metara nadmorske visine i 
prostire se na površini od 2,58 km². Prema popisu iz 2011. godine, u Bukevju žive 83 stanovnika. Okolna naselja: 
Križevčec, Laktec, Banje Selo, Goričanec, Majkovec, Vukovje Zelinsko, Paukovec, Hrebinec, Glavničica i 
Štakorovec. 
 

U 12.00 sati je kod Kapele Gospe Snježne sv. misa, a potom se odlazi do obližnjeg vinograda gdje 
započinje tradicionalno obilježavanje početka nove vinogradarske godine i rezidbe vinove loze u 
vinogradu prema starim narodnim običajima našega kraja. Kod objekta Lovačkog društva Srndač slijedi 
prigodni domjenak u organizaciji domaćina, te druženje vinogradara, podrumara, vinara, planinara i 
zaljubljenika u vino i vinograde uz glazbenike i zabavni program. 
 

Povratak po završetku programa je ZET-ovim autobusom prema Sesvetama. 
 

KOTIZACIJA ZA SUDJELOVANJE I DOMJENAK   50 kuna/7 eura (prigodna čaša za degustaciju + 
torbica za čašu s vezicom + kuhane i pečene kobasice i špek + kuhano vino)  –  plaća se domaćinu. 
 

DOKUMENTI:  osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2023. 
 

POTREBNA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/snijega, slojevita odjeća te ostala oprema 
potrebna za jednodnevni izlet, ovisno o najavljenim vremenskim prilikama. 
 

TROŠAK PRIJEVOZA ZET-om  svaki sudionik snosi osobno. 

 

ORGANIZATOR I VODIČ: Vladimir Beštak,    091/533 53 91,    e-mail:  vladek.bestak@gmail.com  
 

PRIJAVE: kod vodiča, najkasnije do ponedjeljka, 16.01.2023. jer vođena grupa čini  max.  30 sudionika.  

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:vladek.bestak@gmail.com


 

 

 
   trasa planinarenja 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 
Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 

• da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 

• da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta, 

• da ima plaćenu članarinu za 2023. godinu, 
• da pristupa izletu na vlastitu odgovornost uz pridržavanje svih epidemioloških mjera. 

 
 
 

  


